

重庆神秘地火燃烧半世纪

村民搭灶台烧开水,还接管子到家里用

在一片普通的田地里,地下冒出的火焰燃烧了半个世纪,这样的火焰还有很多处,周围人称之为“来自地球最深处的火焰”……9月7日,网友“无量铲”的帖子《重庆怪相之燃烧了五十年的火焰》让众多网友感到不解。当中提到的重庆合川区渭沱镇地火到底是怎么回事?记者前往当地进行了调查。
据《重庆商报》



彭婆婆正在用家门前的地火烧开水

田地里冒出神秘火焰

“这是我在重庆合川区渭沱镇看到的莫名火焰,走近看是从地下冒出的火焰,还发出咕咕的声音。”发帖网友“无量铲”在帖中称,在当地这样的火焰还有好几处,当地人有时会来煮东西。听当地人说这火焰已经燃烧了五十年。9月7日下午,在发帖网友的指引下,记者沿着乡村公路旁的田间道路开始行进。当行进了两百余米、越过一座小

土丘之后,网友便指着远处田间的一处亮光告诉记者:“那就是烧火的地方了。”

直到走近后记者才发现,在田间的一小片裸露的泥土上,赫然翻腾起一股高约60厘米的火焰,燃烧面积约1平方米。火焰当中确实没有任何柴禾,泥土下面还发出了如同烧开水般的“咕咕”声。火焰的四周被人放上了一圈石头。

村民接管子到家里用

正在火焰边收割芝麻的秦老先生今年63岁,他证实了网友“无量铲”所说:这把火烧得旺,从1958年起就烧起来了,这样烧了有50多年。

秦老先生还说,后来还有人用管子接起来发过电、修过砖窑,不过后来都拆了。“听他们说有‘气’,可以点燃”,一位村民告诉记者,他接了管子到家里去用。

“算起来烧了五十几年了。”路过的村民李先生也如是说道,在方圆几公里的范围内,还有很多这样“从地下冒出”的火。

居住在白坪村三队的李杨荣则告诉记

者,像这样冒火的地面在整个白坪村大概有六七处,燃烧范围都不大,都在1平方米左右。而在附近的几个村子里面同样存在这个情况,她知道的就有十多处。

记者随即来到白坪村六社,在村子中间的一片居民房前,看到了用石头和水泥搭建起来的灶台,这个灶台就是“地火”的燃烧处。已经86岁高龄的彭婆婆正在“灶台”前,用一个不锈钢的杯子向锅里打水。记者还走访了附近一些村民,整个村子里仍旧燃烧着的就只有3处,其他曾经冒着火的地方如今已经被封了。

解疑 这是什么火,为何不开发?

到底这是什么“气”呢?记者走访了白坪村村委会,村支书任欣告诉记者,这些从地下冒出的火焰是燃烧的天然气。上世纪50年代末时,国家曾经派出石油钻探队进行过钻探,打了许多口井,有的井不仅有天然气,还有石油涌出。当时有一口井里喷出石油,受钻井机器的火星影响,全部燃烧起来,引燃了一些民房。

合川区渭沱镇副镇长陈亮昨日也告诉记者,在该镇辖区内确实存在待开

发的气田,目前在白坪村的范围内就有一处,不过属于国家储备资源,现在还不会开发,因此从上世纪50年代末至今的钻探打井均是在检测气体含量等,结束后都是采取封闭处理。对于仍然燃烧着的那几个地点,他认为是比较浅层的少量天然气和农田下的沼气。他同时表示,白坪村所在的位置以后会建成合川区规划中的化工园区,对天然气资源进行开发利用。



保洁厨柜



用心15年 20000户庐州家庭的快乐选择



金秋·喜乐“惠”

满3000 送 2000

喜乐时间: 2010年9月1日—2010年9月19日

客服电话: 0551 - 4398394 - 8001

橱柜 / 厨电 / 衣柜

寿春路73号逍遥津旗舰店 电话: 0551-266 3636
望湖美家居橱柜区3号 电话: 0551-361 0886
青阳路美家居B区57号 电话: 0551-516 7554



www.ahbjcg.com